

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

瑞安日报

与您同心 与您同行

2023年全市“大综合一体化”行政执法改革工作推进会召开 加快打造具有瑞安辨识度改革标志性成果 让群众和企业享有更多获得感

本报讯(记者 钱枫枫)9月22日,2023年全市“大综合一体化”行政执法改革工作推进会召开,回顾总结改革进展情况,研究部署下一步攻坚举措。市委书记李坚强调,要坚持改革导向、问题导向、效果导向,纵深推进“大综合一体化”行政执法改革,加快打造具有瑞安辨识度的改革标志性成果,让群众和企业享有更多获得感,为瑞安经济社会发展营造更优环境。

市领导秦肖、李辅正、朱建芳、邵建乐、刘建敏、项金敏、陈鹏、王文光参加会议。

今年以来,我市“大综合一体化”行政执法改革对标“两个先行”的新目标、

新定位,克难攻坚,砥砺前行,奋力打造“大综合一体化”行政执法改革瑞安样板,不断破解行政执法领域难点、堵点,优化了体系架构,创新了制度机制,提升了执法效能,取得了实质成效。

李坚指出,要提高站位、扛起担当,切实增强推进“大综合一体化”行政执法改革的思想自觉。推进“大综合一体化”行政执法改革,是上级有要求、瑞安有需求、群众有诉求,必须落到实处、改出实效。

李坚强调,要综合集成、迭代升级,加快打造“大综合一体化”执法改革标志性成果。进一步理清部门权责边界,进一步健全部门多跨协同机制,进一步

提升权责事项下放落实效率,加快构建协调贯通的权责落实体系;发挥党建引领作用,完善县乡指挥体系,健全乡镇组织架构,加快构建智治协同的执法工作格局;持续完善各领域监管规则标准,持续创新各环节执法监管模式,持续健全依据社会举报调查机制,加快打造高效规范的执法链条;完成系统平台贯通,提升监测预警能力,谋划瑞安特色模块,加快建设瑞安特色的执法数字模块;科学统筹执法力量,做大做强基层执法队伍,扎实做好队伍管理,加快提升执法队伍现代化法治化能力。

李坚指出,要压实责任、健全机制,切实强化推进“大综合一体化”执法改

革的硬核保障。综合行政执法改革是一项“牵一发而动全身”的系统性工程,要加强组织领导、协同配合、督导考评,确保高质量完成改革任务。

市委副书记、市长秦肖要求,紧盯责任抓落实,做到牵头部门“带好路”,配合部门“履好职”,乡镇(街道)“尽好责”;紧盯重点抓落实,指挥体系更进一步,营商环境更优一级,数字赋能更深一层;紧盯亮点抓落实,探索更多“最佳实践”和“枫桥经验”。

会上,先进单位仙降街道、市人民检察院先后围绕打造行政执法改革基层样板和行检联动交流发言;3家落后单位分别作表态发言。

市政协领导参加上望民生议事堂活动

本报讯(记者 陈希林)9月21日,市政协主席施巨耀率队赴上望街道参加民生议事堂活动,为助力上望街道校园基础建设、推进教育共同发展建言献策。

当天上午,施巨耀一行首先实地察看了位于上望街道辖区内的广场中学、广场实验小学,询问了解两所学校的办学现状、扩建事宜和办学困难等。据悉,上望街道辖区公办学校现有2所中学、5所小学、2所幼儿园,中小学在校学生5146名,教师312名。近年来,上望教育事业紧紧围绕义务教育均衡发展这一目标,坚持优质办学,教育质量逐年提升,但也仍存在办学场地较小、基础设施薄弱、师资不足等问题。

在随后召开的专题座谈会上,上望街道主要负责人介绍了该街道办学的基本情况、存在问题和发展需求。市广场中学、市广场实验小学和上望第四小学相关负责人介绍了目前学校发展状况和面临的问题。与会的政协委员为助推上望街道教育共富把脉问诊,积极建言献策。与会的市教育局、市资规局、市综合行政执法局和滨海新区相关负责人针对政协委员发言,分别作了回应。

施巨耀指出,要进一步提高认识。上望街道处于城市东进的核心区位,地理位置优越,要整合教育资源,形成教育合力。要进一步做好规划。相关部门要做好全市及上望街道教育整体规划,强化未来教育规划“留白”意识,均衡配置经费、设施、设备和师资等办学资源。要进一步加大帮扶力度。积极牵线搭桥,凝聚多方力量,为推动上望街道教育事业优质发展贡献力量。

“瑞安制造”为杭州亚运会开幕式添彩

通力科技助力亚运火炬绝美舞动

本报讯(记者 黄丽云)9月23日,杭州第19届亚运会开幕式上的主火炬塔以独特的科技和创意,展现了力与美的融合。从卷曲着的浪花,到伫立着的浪头,主火炬塔如同奔腾的钱江,以绝美的动态惊艳了全世界。而让这份“动态美”成功展现的精密智能驱动装置来自瑞安企业——浙江通力传动科技股份有限公司(以下简称“通力科技”)。

“通力科技的产品能够在这样一个惊艳全世界的舞台上发挥作用,意义重大。”通力科技副总经理项纯坚介绍,这是自去年通力科技助力北京冬奥会主火炬提升装置系统后,又一次为国家重大体育赛事开幕式添彩。

据悉,本次杭州亚运会开幕式上的主火炬塔的设计理念源于“钱江潮涌”,设计浪潮和祥云的形象,19根火炬柱次第排列,每一根代表一届亚运会,点火前呈卷曲状,高约9米,好像一朵翻卷的浪花,又似中国传统文化中的“祥云”;展开后高19米,亚运圣火在19个柱头一路燃起,如“壮观天下无”的钱江大潮奔涌,一浪高过一浪,最终腾跃在最高的火炬柱头,机械和钢材闪耀着力



量与韧性,完美展现了力与美的融合。

19根火炬柱均配有独立的驱动单元,可独立进行卷曲伸展动作,形成独立的仿生机械系统,这19个独立仿生机械驱动单元的精密驱动装置均由通力科技独家制造供应。

通力科技是国内为数不多掌握全系列齿轮减速机研发的高科技企业,其早

动。”项纯坚介绍。此外,公司还专门安排技术水平好、装配经验丰富的员工负责产品的装配和调试,以保证产品的最优性能。产品生产完成后,还经过了数天的加载试验,确保其质量的稳定性。

据了解,近年来,通力科技深耕智能驱动研发领域,在智能制造、生产效率、产品品质以及供货速度等方面进行全面升级,通力科技的产品已经是行业内高品质的保证,也因此得以频频亮相国家级甚至世界级的重大项目,在打响通力品牌的同时,也将“瑞安制造”四字深刻于行业标杆之上。

“我已经把亚运会点燃火炬的动图保存下来了。”项纯坚说,“此次火炬点燃方式充分融合了数字智能的‘美’和机械工程的‘刚’,完美展现了中国制造的创新成果,每次观看,都油然而生一股自豪感,既为我们的产品,也为我们的国家。”



开门红! 瑞安姑娘摘得温州选手亚运首金



9月24日上午,杭州亚运会女子十米气步枪资格赛在富阳银湖体育中心举行,来自瑞安的00后姑娘王芝琳与队友合作,为中国队摘得该项目团体金牌。这是温州选手在杭州亚运会获得的第一枚金牌。

中国队三名选手全部都是00后,都来自浙江,分别是2001年来自湖州的韩佳予,2004年来自温州瑞安的王芝琳,以及2006年来自台州的黄雨婷。根据规则,团体赛不设决赛,取三名选手资格赛成绩相加,计算团体总成绩。

中国队总成绩为1896.6环。印度队1886环获得亚军,蒙古队1880环获得季军。韩佳予、黄雨婷、王芝琳的成绩分别是634.1环,631.6环,630.9环,分列第一、第三、第四。

(来源:温度新闻)



我市国有企业首次“组团”招聘 11家招聘37人

本报讯(通讯员 许韵萍 白帆 首席记者 严小章)9月22日,2023年瑞安市市属国有企业招聘报名正式开始,吸引了大量人才关注和参与,截至9月24日9时已有150人报名。据悉,这是我市国有企业首次集中招聘。

此次招聘活动由市国资办主办,共11家国有企业参与,提供了37个招聘岗位,涵盖了多个领域和职位,包括财务管理、人力资源管理、投资管理、工程管理等岗位。招聘职位层次丰富,既有基层岗位,也有中高级管理职位,为不同背景和专业的人才提供更多选择。

“国有企业首次集中招聘活动为国有企业和求职者提供了一个公平、公正、科学的招聘平台,相信通过此次集中招聘将招揽一批高素质的国企人才,为我市国有企业改革注入新的动力和活力,为推动我市国有企业队伍建设和促进就业市场发展发挥积极的作用。”市国资办相关负责人表示,该办研究并制定了严格的招聘标准和程序,以确保招聘过程的公平公正和科学有效。

值得一提的是,本次集中招聘活动,市国资办还根据不同职位,制定了不同的招聘条件和要求,对于应届毕业生,将着重考察其综合素质和可塑性,对于社会人才,将更加关注其在相关领域的专业能力和经验。

导读

用绘本“对话”古老甲骨文
《龟甲牛骨上的精灵》甲骨文绘本在瑞首发

第2版

本版责编 李群 编辑 项乐茹



详情可咨询工商银行各网点 咨询热线:65618097